

北一校友，Aloha！

毛莉莉

回到春寒料峭的舊金山灣區，心卻仍留在陽光普照的夏威夷。剛結束的八天七夜，高中畢業45年，校友重聚的遊輪之旅，那份溫馨喜悅，令人難忘。

我們1965年畢業的北一女全球校友，從畢業30年的那一年起，每五年由不同地域校友主辦一次大聚會。從舊金山、洛杉磯、華盛頓，到這次的Hawaii Cruise，每次都吸引許多校友及眷屬參加。這次到約190位，除了觀賞沿途景色，與老友敘舊實是重點。會中有40多年未見的老同學重逢，處處可聽到驚叫連連，說不完的話，揭不完的當年「祕辛」，情不自禁的熱烈擁抱。時光隧道將我們帶回那段穿郵差（綠色）服的青春歲月。

散居各地而來的校友，除了美、加、中、港外，台北來了40多位，聲勢浩大。

老同學們皆養生有道，華髮、皺紋遮不住內在散發的雍容風華，那是歷經風雨，挑戰磨礪的結晶。大家感恩已故江學珠校長對我們的諄諄教誨，我們幸運有較平穩家庭及職場經歷皆受她老人家「齊家治國一肩雙挑」，「為我女界爭光耀」校訓的感召。當然已屆退休年齡的我們，如何維持健康身心是首要之務。彼此交換心得，互勉有精力參加往後的團聚。在緬懷江校長的同時，我們也紀念幾位已離開的校友。有位好友說：「當有一天，我若先你們而去，請不要為我哭泣...」真具成熟瀟灑智慧的正能量。

主辦單位在船上特別安排三次校友同樂會時段，同學們臨時編排演出歌舞、笑話、遊戲及服裝秀，在歡笑中更增進彼此瞭解及情誼。最難忘的是主辦同學為大家貼心設計及準備了綠色上衣及母校班級名牌，在拍團體照時氣勢龐大，連船長也特意來大廳於與我們一起入鏡。

此次歡聚，主辦者功不可沒，由衷向她們致謝。大家商討結果，以後將會每二、三年就舉辦一次大團聚。下次將由台灣同學主辦，期待下次大團圓的日子。未曾參加過的同學們盍興乎來！（轉載自世界日報）